[image: image1.png]TECT 2. YUCJIOBbIE U BYKBEHHbIE
BbIPAXXEHUSA

BapuaHTt 1

Kakas u3 3anuceii npeacrasiser OyKBeHHOe BhIpakeHne?
1) 300:a=6

2) 48-5-20

3) (T-a+50)-6

4) 8>x

BripakeHue npejcTaBiseT 4acTHOe pasHocTH uwmcen 120 u
30 muucna 5. Kakas u3 sanucei HOAXOJUT K 3TOMY YCIOBHIO?
1) 120-30:5

2)120:30-5

3) (120-30):5

4) (120-30)-5

Yemy paBHO 3HaueHUe Buipaskerud (160 + 40 - 5) : 20?
1) 18

2) 180

3) 500

4) 50

CKOJIBKO HATYyPAJIbHBIX 3HAYEHNU MMeeT BhipaskeHue 32 : x?
1) ogHo

2) ueTrsipe

3) naTs

4) mecTs

Kakue HaTypaJIbHbI€ 3HA4YEHHUA MOKeT IPUHUMAaTh X B BbI-
paxkenuu 15— 3 - x?

1)1, 2.8

2)1,2,3,4,5

3)1,2,8,4

4) mobbie
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6. Ilpu KakoM 3HAYEHWH M 3HAYEHUE BHIDAKEHUA M : 3 paBHO
yucay 312?

1) 104
2) 14

3) 315
4) 936

7. Ilena kaprodens b pybieit 3a KUI0rpaMm, & MOPKOBH @ Py-
6ureit 3a kusorpamMm. Ha ckosbko pyGieit 5 kr KapTrodess
JI0pO’ke 2 KI' MOPKOBH IIPH yCJIOBHUH, 4TO a < b? Kakoe BbI-
pajkeHue ABJISETCS PelleHreM 3a4a49u?

1) 5b-2a
2) 5a-2b
3) 5b+ 2a
4) 5b: 2a
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| 8. Prifa-napycHAK MPOIIBUIA X M 3a 3 CeKyHAbl. CKOJIBKO
: MeTPOB OHA HPOIUILLIA OBl 38 1 MHHYTY IDH TOH 3Ke CKOPO-
; ctu? Kakoe BeIpakeHue SBISETCH PELIEHHEM 3aJa4uu?

© 1) x-8:60
| 2)x:3-60
I 3)x:3
. 4) (x:3)1
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9. Yemy paBHO 3HaueHHe BeIpaskeHusd (x + 25) : x, ecau x = 257
1)5
2) 10
3) 2
4)0

10. Kak npaBWJIBHO 3alMcaTh Ha MaTeMaTHYeCKOM s3bIKe:
«Yucno x B 5 pas Gosble yucsaa a»?

1)x-5=a
2)a=5:x
3)5:a=x
4)x:a=5
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Kaxas us sanuceit npejcrasisier 6yKBeHHOe BhIpakeHune?
1) 80+56:7

2)x<12

3) 400 : m — 100

4) 92 -x=36

BeipaskeHue IpeACTaBIsAeT NPOU3BEJEHNEe Ynucaa 8 u cyMm-
mel yuces 16 u 25. Kakasa us sanuceil DOAXOAUT K 3TOMY
yeaoBun?

1) 8-16 +25 3) 8+16-25

2) 8-(16 + 25) 4) (8+16)-25

Yemy paBHO 3HaYeHHe BeipaskeHus (250 — 50 - 5) : 100?
1) 25

2) 100

3) 10

4) 0

CKOJIbKO HATYPAJIbHBIX 3HAUEHU NMeeT BeIpaskenue 5 — x?
1) nare

2) uersipe

3) oxHO

4) HU OZHOTO

Kaxue HarypajbHble 3HAYEHUS MOYKET IPUHUMATH X B BBI-
pakeHnu 6 : x + 7?

1)2,3 3) 1 6
2)2,3,6 4) 0,1,2,3,6

TIpu kaKoM 3HAYEHUH Y 3HA4YeHUe BhIpakeHus 125 : y pas-
HO yncay 0?

1)0

2) 125

3) npwu n06om

4) HU IpDH KAKOM
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[image: image4.png]7. B arenpe Ha NOIIMB IJIATHSA PACXOAYIOT @ M TKaHH, a Ha
KOCTIOM — X M Takoi ke TkaHu. Cmmuau 12 miaateeB n
20 xocrtioM0oB. Bo CKOJIBKO pas Gosble TKAHU H3Pacxo-
JI0BaJI¥ Ha KOCTIOMBI, YeM Ha ILUIaThsd, €CJU UBBECTHO, YTO
x > a? Kakoe BeIpaKeHue ABJIAETCA PelIeHneM 3afaun?
1) 20x—-12a
2) 20x:12a
3) 12a: 20x
4) 20x + 12a
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8. Viaurka npomnossna a cm 3a 15 cexynj. Kakoe paccrosaue
oHa mpeogoJiesa Obl 38 1 MEUHYTY IIPH TOH 2Ke CKOPOCTH JABU-
sxerua? Kakoe BeIpaKeHUe IBJISETCS PelIeHneM 3afadn?
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3 1)a:15-60
2)a:60-15
3)(15-a): 1
4)a-15-60
%
L] 1) 50
] 2) 75
O 3) 1
O 4) 0

10. Kak mpaBuJbHO 3amucaTh Ha MaTeMaTHYeCKOM SA3bIKe:
«Yuciao n Ha 50 MeHbIIe yncaa m»?
1) n+m=>50
2) m—n=50
3) 50-m=n
4) m=50-n
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1 9. Yemy paBHO 3HaueHHUe BbIpaXkeHud (x — 25) * x, ecau x = 25?
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